

Ротенберг после 8:5 с «Северсталью»: «Все кайфнули от хоккея.  
Яркая игра. Кузнецов поехал в больницу, пожелаем ему  
здравья»

- Я думаю, сегодня все кайфнули от хоккея. Яркая игра. Всех с победой.

Огромная благодарность нашим болельщикам, команде.

Нам есть над чем работать. Готовимся к следующей игре.

- Сыграли за себя и за того парня – Кузнецов не смог закончить этот матч.

- Командная игра хоккей, мужская игра. Пожелаем здоровья Кузнецову. Ждем его возвращения. Поехал сейчас в больницу.

Но да, команда сыграла и за Кузнецова в том числе, – сказал главный тренер СКА Роман Ротенберг.

СКА выиграл 5-й матч подряд. Команда Ротенberга обыграла «Северсталь» со счетом 8:5